

道央廃棄物処理組合告示第 6 号

令和 4 年 8 月 22 日付け道央廃棄物処理組合告示第 4 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 4 年 9 月 5 日

道央廃棄物処理組合管理者 山口 幸太郎

記

1 訂正する内容

道央廃棄物処理組合告示第 4 号の「道央廃棄物処理組合焼却施設建設附帯工事」に係る告示文を下記のとおり訂正する。

2 訂正箇所

- 1 入札対象工事の(4) 予定価格に記載の文言を修正

※詳細は下記正誤表を確認すること。

正誤表

道央廃棄物処理組合告示第 4 号 1 ページ (文言の修正)	
誤	1 入札対象工事 (4) 予定価格 82,544,000円 (入札書比較価格75,040,000円)
正	1 入札対象工事 (4) 予定価格 82,588,000円 (入札書比較価格75,080,000円)